

中政治学校于临桂行憲公報社刊中學政黨臨桂行憲公報社刊中學政黨

(1) 版反時臨于行憲公報社刊中學政黨

五月二十日

## 本校舉行十二週年紀念會

五月二十日為本校創校十二週年紀念，上午十時半在大禮堂舉行紀念會，到本校師生、及回校校友共五百餘人，陳教育長領導行禮如儀後，即席訓話，勗勉同學不斷努力，完成功本校改良中國政治之使命，十一時許禮成，中午全體師生及回校諸校友赴餐所聚餐，下午二時大學部四年級同學建築之二、國，舉行開幕典禮，由大學部教授胡寄南先生主持，行揭幕典禮，陳教育長出席訓話，勗勉同學應隨時隨地富有創造精神，三時半陳教育長車，會議室，回校諸校友譯話，三時本校排球錦標比賽，結果大學部一年級堅隊獲冠軍，晚七時本校同學至大禮堂舉行遊藝公會，招待本校師生。

畢業同學，會中除有國樂平列口琴歌詠等表演外，復有話劇《重逢》、漢奸的妙運二齣，表演甚為精采，至十二時許始畢，是日校內行政財經、經濟教育統計各資料室，並行展覽，新聞集并舉行世界報紙展覽，預展會，集有國內外報紙，雜誌數百種，均甚可觀，經濟資料室內還有貨幣展覽，集有國內外各種貨幣古錢等，均甚可貴，尤以古代貨幣數種為多見之物，新聞集等於是日出校慶特刊，世界報展預展，及龍勝特刊三種，而每日陳報一併張貼，額極一時之譽。本校今夏擴大招生。

夏擴大招生，大學部行政財政經濟教育外交法律科，預招七集，今夏招新生三百餘人，一百名，地政學院今夏招地政先生三十名，合作學院今夏招學生五十名，本校為達就土地行政中堅人才，以備中央推行土地政策起見，特自一九三一年度起與教育部合辦地政專修班，今夏招生三百名，本校又為步改政府公務事務營業等職，雲會計人，才起見，亦勿愁無人，自六十年度起合辦會計專修班，今夏招生一百名，本校又為造就新聞事業人才起見，特與中宣部合辦一新聞事業專修班，今夏招生一百名，亦勿愁無人，聞已決定昆明桂林蘭州、南鄭以及重慶、成都、及考課日期，降車票報，多之為八月十二日至十四日考試，定為八月十五日至十八日，餘數票報名均定為七月廿四日。二、商議定為八月一日至四日。

畢業生指導事務

陸孟武先生兼任副主任

不提前二月

中央政治學校總務處

武先生兼任，接陸孟武先生

查本校第七期畢業

印書即將呈送 中央政

政治學教練，至本校任教數年，  
大學部一期以下同學，均向受其訓  
導之故，此次為畢業文指  
導部副主任，對於畢業同學德  
業事業三方面之進修，與其  
發展，亦有一番指導云。

巨有部

舉辦黨義講演競賽

本校巨黨部為推動黨員而  
完黨義之興起及訓練其宣傳、  
黨義之技術起見，特於取題，  
舉辦講演競賽會，預賽由系  
各巨分部舉行畢業，定於五月  
二十九日舉行決賽云。

六月十四日

舉行學期試驗

大學部四年級畢業考課亦

於是日開始

本學期考課，教務處張殿平  
七年度學曆，定於六月十四日舉行

大同七期

同學退校本大最近四

才半身照（著冬衣半  
山服不戴帽）不許點貼

碑頭每三人一張，寄盡

歲子歲年本校總務處

士善科收持此通告。

閱讀完畢書籍一月

<sup>上五日閱讀一定數量</sup>

陸孟武先生為總同學對

民主義民權形勢及黨員道  
知，並作筆記；該處為避免  
重複起見，凡一年級同學們  
照設室前定程序閱讀云。

由羅其保先生擔任

朱齊青先生辭職准

直瀝誠先生任副主任

本校附設之蒙藏學校主任  
任朱齊青先生辭職准

程其保退任；五月首又任

命夏沛徵先生為副主任；

程先生備本校大學部教育  
系教授，研究部指導研究

員，暫聘住東南大學

六月十四日，總理總念國研究部川康  
廣西及社會經濟委員會主任，

羅時實先生報告改選經過。

六月十五日，總理就任大總統；

紀念會王副主任報告革命意義  
及個人使命。

六月九日，國慶紀念薩副主任  
講演三民主義文化。

報告經過。

# 中央政治学校臨時版第一號

教務主任湖北省政府委員兼督辦  
 教育廳長李鼎、黃先生像在版刻、  
 教育司副司長曾廉任北平政事會神  
 書參謀本部邊務組專門委員  
 新疆考選團主任黨威成委員會  
 謹啟家書張揚長江蘇陽山縣二長  
 第戰。

又新嘉義學校到達劉博萬亮  
 來經調任大學部評導。

五月十五日

舉行新進生入學典禮。

五月十五日正午零時，孫德民念  
 遇到本校全體師生向其致謝。并請問  
 王長官儀後，即席就事務問題  
 論述，亦闡明甚詳，歷半小時。  
 小時始畢，隨即舉行新生公會，  
 宣誓，並就學、舊教育系代、  
 表示其監督委員及諮詢，對各就究  
 該人等之愛護努力至深，指不甚  
 詳，一時許止哉。

陳教育長陳毅。

（3）

大集大四同學評論

四年級同學

各同學應盡職務，特此函。務要經權毛雲安同學為  
 月廿日起，教每晚七時分開會  
 諸事，同學從張氏校伍鎮  
 集大學部四年級各系組同  
 學談話，對於各同學之所學  
 事，實得股復。文字詳談  
 新聞系同學。

密州每日快報。

本校大學部為開同學會，  
 故連日訓練以來，交通阻  
 隊，須知各級之獎金版，  
 甚至不能到校，為便本校  
 以至不能到校，為便本校  
 出刊，每日快報一版，  
 周期中未社廣播三國演  
 演，以及本校重要新聞，  
 內容豐富，編制精良，  
 實適本校年月為切是其一  
 事，與同學之獎金版，  
 編溫泉民系頗有餘，能  
 當之處，幸用誠信，防宣傳  
 告，以及社會各項事務，  
 並加社會服務力，提高內外  
 級，故主張其事，請勿以此  
 方言為宜，請勿以此為宜。  
 本校學生為運動，  
 善於及時，輔導運動，  
 當加社會服務力，提高內外  
 級，故主張其事，請勿以此  
 方言為宜，請勿以此為宜。  
 週年運動，請勿以此為宜。  
 週年運動，請勿以此為宜。  
 週年運動，請勿以此為宜。

(4)

說競賽，大學部主辦海島賽，二全學代表本校參賽，學生組比高，五月十四日下午在運動場舉行，慶祝兩路口高年同學接英華名，其標題為「為報從進新鮮德勤員」，毛雲基同學發言，高年同學為「高年同學的五年精神」。

李校主持開文

舉行國威大會，並發獎，並於三月廿四日、廿九日、三十日、九時舉行開國大典，高年同學主祭，主師一陳毅，副主祭高年同學，又李校主任作「為國民作的準備」，宣誓，並舉手，於三月十九日舉行。

本校同學從事救濟難民，五月三日三童被殺，並教育長自感悲歸，即召集全体同学傳布，校長發動各級同學教訓真學生從事救濟難民之意，五日本校同学即分此会同集，務所區士，應務科政派夫役，前往連署，一韓桂秀李振魁韓民政辦傷者以及維持交通等事。

△本校乒乓比賽結果如下  
冠軍男隊為蕭明桂女

學生運動會，並發獎，並由李校主持開文

不僅為殊堪考，效尤勸軍界各組為蕭明桂江祥春，並為林義漢曾美霞。

### 李利登事

五三萬慶殿，承印奉之正文印書館，被炸大失，並正由本校轉運公局及匯豐銀行股務處，身遭重創，遂返國，後因傷勢大都已平靜，惟一耳膜破裂，並須醫治，即動手術，聽力已復如常。

李利登

李利登事，同仁推舉人

五三萬慶殿，同書院體育室，本校同學，同書院體育室，同仁推舉人

△大學部一三四年同學並互通音信，並請當時領導下總理，差往對外，並請當時領導下總理。

△香港大學劉格喜斯隆基東大當教諭泰洛及莫太使體代本校學生，並請當時領導下總理。

李利登

基校全區黨員

開義講演競賽舉行決賽

第三巨公部全巨黨員

羅繼軍

本校巨黨部全巨黨員  
前講演競賽于五月廿日早  
午六時半在大禮堂舉行決賽  
到巨黨部所屬各巨公部參

資本主義為中國第五為  
第六巨公部之兩同志某種  
點為中國民族窮竟星而  
優秀。

周教務主任辭職

職務由王副主委代

本校教務主任周炳琳先

生離職，因身體不適，葉由  
育長因病未能出席，說要玉  
開始前先由巨黨部常委玉  
真嘴先生報告，總計學校始  
終所定次序，各該處處之開  
始備齊，每人講演十分鐘，  
直至午夜十一時許結果，

勝利

第三期即日出航

本校畢業生招考部主

管之期為月別第三期，原

定期為月別第四期，則以滿

年被擇，即別因難故續

定期為月別第四期，正至續期

期中不日可以出版，此期為

半官商有滿年未滿年

生流慾度。第四名為第四季

部之獎學獎同其講學為

種特別办法，鄧翔海先生

治國理政專題討論會

有夏志湘先生等之論文

八編，海闊天空，座擁

宋祖德先生主其國人之第

席，其餘人之論文

經濟部合作事業管理局

本校專任局長

本校合作學院主任齊鈞

成先生，最近由經濟部任為

該部副司長之合作事業管

理局長，據中央為擴展

國民經濟建設，增加抗戰力

量，故委立該局，今該局由

本校專任局長，對於該

向措施，必有一番積極之

策進云。

神俱禪管理委員會

本校陽教員委員會神俱

洞一席，由戶自增，一切教員

洞衛生建設等事項，待

辦理，自報近後，亦已徵歸本

校範圍，爰決定由本校陽生

二神俱洞管理委員會，大典

(2) 张经之鑑溫習做考才調理程人胡寧南劉傑倪宣坤王誠頤

寶寧復等先生為後生學員，  
以張宣傑先生為主任委員，胡  
寧南先生兼教育組長謝傑助  
光董繼生組長倪宣坤先生兼

建設組長王誠頤先生兼營衛  
長六月二日孫念湘首先到會傳  
達定由各組長擬具工作綱要，待  
第二次會議時決定。

### 中央派員監考

本校大學部四年級畢業考課  
与其他各年級定期考試同時舉  
行，時間為六月十四日至廿日，其中  
十日為星期日，一律停息考課。於  
時間中來監考者系本公司考務院  
詢問派員來校監考者。

### 大學部四年級同學

### 實習自七月一日開始

本校大學部四年級同學于本  
學年該校新設的各室署，  
期限定為三個月，由各科一、二年級  
各科底為主。實習之起止日期，  
當極據海中，即在甲子至丙寅。

南部經濟部外委辦事處

部西南公路局、國民政府委  
計委會計商及統計局中央采  
通訊社等機關，地方方面有  
川陝黔湘湘諸省政府及

五月廿三日教務處

張鎮國志弘毅

### 瀟灑地微歸母校

作育安已加督額

七溫泉游漸漸地日靠近也由

三朝流汗那裏書因深

累集于黑語半聲迴室

聚之候陸水平身死元始

果同之傑立事高列

原服務於貴陽局政

府財稅所，此處應屬

本校微指管理，以故該股

地被供奉校師生應同凡校

外遷客一概拒絕，聞作育

雲霞過已增懷地加以該股

池底萬苦已許殊難矣，

本校以半終此終消音，

本校宣傳於事無二

即還其舊，固也不無勞

種種等難中矣。

### 舍誠簡捷

金五月廿三日 楊經紀

部派任辦事委員會總理

金五月廿四日 楊經紀

部派任辦事委員會總理

金五月廿五日 楊經紀

部派任辦事委員會總理

金五月廿六日 楊經紀

部派任辦事委員會總理

義和振機討本校所生二月

奉之精神，奉祝，總理

本校教練蕭若水先生

楊漢代理衛生，白臘皮著

油畫先生兼辦心印測驗

正五時許與畢矣

本校舉行校務會議

大學生業試卷

校長親臨主持

本校于六月十三日舉行校務會

議，校長親臨主持，到本校教委

員邵魯陳立夫羅家倫以及教務

育長余羅項三主任，列席者有代

主任，會中闡於本校今後之發

進，討論甚詳。聞前歲校委所

提問於全國文官制度，乃本校

發生聯繫之意見，經商討擬於

最近期間，促使實現，其他間

於學校行政方面，亦多所討論。

昨二時許始畢。

本校

校務委員人數增加

中央務常會議第一三次會

議任命孔祥熙陳立夫王紀惠

邵魯陳布雷五先生為本校教

務委員，接本校；務委員原

為六位，現增至十九位，茲錄介節

名單如下：蔣中正、陳果夫、邵特、邵

楚材、吳鼎昌、孔祥熙、陳立夫、王紀惠、邵魯陳布雷、項鍾漢、羅家倫、羅

力、朱家錦、吳鼎昌、張靜江、陳果夫、

本校舉行學術講演會及黨義講演會優勝者奉行獎

六月十二日本校舉行總理紀念週由校務委員羅家倫

先生講演歷史哲學，歷舉

十大學派，敘述其內容要點並加以批評，結論謂歷史的演進是由人類求取生活

上慾望的滿足，人生乃多元的故歷史事為多元的，因此而究歷史，決不能宥於一種

許始畢，繼即舉行學術講演會及黨義講演賽，給獎禮，由陳教育長二等獎，至十一時半成。圖書館繼續開放

本校二十七年度下學期，照校曆于六月二十三日開學，暑假自六月二十四日開始，暑期間，圖書館繼續開放體育組學生一切課外運動，一律照常舉行云。

本校健美賽結束，本校訓育處主持之全校學生健康比賽，經體育組同醫務所舉行全件答員生体检，健康檢查完畢，將各人紀錄算後，該項比賽，當告結束，故由體育組擇走該項比賽之優勝者五單，特錄之於后：

男子組 甲等十五名：楊松及 健康檢查平均成績至六分三毫

潘海珍、吳士揚、顏東江、吳峰濤

(2)

陳朝晉  
秦潤慶  
姚潤祿  
周昭鑑  
丘等十名(候補及健廢檢查未滿歲數者  
至七十名以上者)

謝家樹  
梁声恭  
王月生  
錢正戶  
趙永龍  
武冠雄  
姚慶祐  
朱鑑程  
陳永華  
鄧長煌  
女子組  
丘等六名  
秦善榮  
姜淮德  
錢笠若  
程淑德  
戴敬六  
翁美霞

六月十日 本校

舉行英語演說競賽

上諭疏

秋同學蕭第一

本校創立育愛女精進營養員生業  
演說競賽起見特於六月十日晚七

時在大礼堂举行英語演說競賽到  
會者竟達百人本校師生以及  
許列二、三胡等南籍諸君王嘉華  
吳啟輝等先生一開始由胡等主  
羅霞天先生主席報告各種競賽  
並為義及各款賽員應選者頒獎  
則像競賽開始結果大賽額而  
半級薛曉波同學第一其得獎為

"Nationalism in the Chinese  
Era of Recent Times," 大王李子開成  
同學竟二、三一起故卒同學第三大三

年級同學竟四大一缺五多同學第五  
年級同學竟四大一缺五多同學第五

大三莊雅各同學第六塊各  
優勝者均得由訓育處  
分別給以獎品。

神仙洞管理委員會  
工作積極推進中

本校神仙洞管理委員會  
自成立以來，開會已有三次  
對於該會各項工作之推進，  
均已詳盡之決議，關於  
建設衛生方面已決定建  
築道路公廁以及設置垃圾  
箱燈等關於教育方面

決闖辦一小學，關於戶口調查  
決於育女四日以前完成之暫  
歸保甲長五年，亦經推定  
保甲全議於育十七日召開。

青年論文競賽

首獎

本校四月創同學獲

優優等獎云。  
圖書館向國外購書  
標誌十九種  
圖書十五種  
本校圖書館已即刻迎候  
續向財政部請得美金五  
百九、利已委托中央信託  
局賄料處，向國外訂購、  
據說六十九種圖書十五種  
開下題可以選列云。

本校同學患沙眼者

本字期治卷之十分之三

本校同學之患沙眼者  
醫務所負責人該總教  
有二百六十五人之多，每日接  
診約人，本字期經繼續  
甚況而治愈者達十分之三，設患者每人均能保  
持痊疾不斂之病，則往該所受治，則在兩字  
之三，設患者每人均能保  
持痊疾不斂之病，則往該所受治，則在兩字  
內，患沙眼者，將至本  
校同學中絕跡云。

本校同學得獎者達多人  
三民主義為全國中央國都  
所主持之青年論文競賽最  
後揭曉，本校大學部田乃  
創同宋空復特等獎，楊寬  
澄同學獲特等獎，楊寬